
Ευχές της ΠΕΝΕΝ για το νέο έτος

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ στη δύσκολη χρονιά που πέρασε και στις πρωτόγνωρες συνθήκες που
διαμορφώθηκαν με το υγειονομικό πρόβλημα έδωσε και αυτή την φορά δείγματα γραφής τι σημαίνει
αγωνιστικό και ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα αφού και μέσα στις συνθήκες αυτές ανέδειξε τα εργατικά
και ναυτεργατικά προβλήματα, ήταν στην πρωτοπορία των αγώνων για τα “μικρά” και μεγάλα
προβλήματα που μαστίζουν τον λαό, τους εργαζομένους και τους Ναυτεργάτες.

Η ΠΕΝΕΝ στάθηκε αποφασιστικά με πολύμορφους αγώνες, δράσεις και κινητοποιήσεις ενάντια στην
επίθεση κυβέρνησης – κεφαλαίου στην προσπάθειά τους να αξιοποιήσουν την υγειονομική κρίση
χτυπώντας τα εργατικά δικαιώματα, τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και με τον τρόπο αυτό να
φορτώσουν τις συνέπειες της κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων.

Δηλώσαμε από την πρώτη στιγμή ανυπακοή και απειθαρχία στην αντιλαϊκή και αυταρχική κυβερνητική
πολιτική, προτάξαμε τα συμφέροντα της εργατικής τάξης και του κλάδου και είχαμε μεγάλη συμβολή
στην αντίσταση που αναπτύχθηκε αυτή την περίοδο στα μέτρα και τις πολιτικές που ασκήθηκαν,
φέρνοντας στο προσκήνιο τα πραγματικά εργατικά προβλήματα, την ανεργία, τις ευέλικτες μορφές
εργασίας, τα κοινωνικοασφαλιστικά ζητήματα, τα μέτρα προστασίας για τους εργαζόμενους, για την
δημόσια υγεία, την εργοδοτική – εφοπλιστική αυθαιρεσία και τρομοκρατία.

Προσπαθήσαμε με όλες τις δυνάμεις μας να αναπτυχθεί από τα κάτω ένα μαζικό, ρωμαλέο αγωνιστικό
κίνημα της εργατικής τάξης που θα ξεπεράσει τις συμβιβασμένες ηγεσίες στην ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ και
στις άλλες κορυφαίες συνδικαλιστικές οργανώσεις που κι αυτή την φορά τάχθηκαν με τα συμφέροντα των
αφεντικών, του κεφαλαίου και της κυβερνητικής αντιλαϊκής πολιτικής.

Μπροστά στην έλευση του νέου χρόνου του 2021 τονίζουμε την ανάγκη ότι για να προστατευθούν τα
εργατικά και λαϊκά δικαιώματα, για να αποκρουστεί με επιτυχία η επίθεση κεφαλαίου – κυβέρνησης
χρειάζεται περισσότερο από ποτέ η οργάνωση, η συσπείρωση και η μαχητική αντίσταση και ο αγώνας τω
εργαζομένων οι οποίοι πρέπει να πιστέψουν στην δύναμή τους και να δώσουν πιο αποφασιστικά την μάχη
για τα δικά τους συμφέροντα, για τις δικές τους σύγχρονες ανάγκες.

Ευχόμαστε στον κλάδο και σε όλους τους Ναυτεργάτες καλή χρονιά στους ίδιους και στις οικογένειές
τους και σε όσους ταξιδεύουν καλά ταξίδια και γαλήνιες θάλασσες.
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